



В гостях у дедушки Корнея.

С 4 по 8 апреля в МДОБУ «Великосельский детский сад №14» проходит Неделя Книги. На этой неделе дети знакомятся с детскими писателями их произведениями.

Во вторник ребята средней группы «Рябинка» совершили увлекательную экскурсию в Великосельскую детскую библиотеку. Библиотекарь Елена Дмитриевна радостно встретила детей и познакомила их с Домом книги.

Ребята стали активными участниками викторины «У дедушки Корнея», посвященной 140 летию со дня рождения Корнея Ивановича Чуковского.

Дети с удовольствием отгадывали загадки, узнавали персонажей сказок по атрибутам одежды, находили предметы и соотносили их с названием сказок, рассматривали книги. Экскурсия получилась познавательной, сотрудничество с детской библиотекой будет продолжено. Дети пообещали прийти в библиотеку уже вместе с родителями.





